



Slovo starosty, únor 2018

V únoru dorazila zima i k nám do Sokolče. Sněhu jsme si moc neužili, ale mrazivých dní bylo opravdu hodně. Nejnižší teplotu naměřila Ing. Anna Hrušková z místního Agra, která měří teplotu v Sokolči dvakrát denně už přes 40 let, ve dnech 26. - 28. 2. 2018 přesně -13 stupňů Celsia.

V tomto měsíci nás potrápila i společnost Nykos. Při optimalizaci svozových jízd docházelo k časovému posunu vyvážení popelnic. Jezdili nepravidelně, kolikrát i potmě a přehlédli nebo zapomněli vysypat některou popelnicí. To jsme z úřadu vytrvale kritizovali. Výsledkem je, že se nakonec povedlo vyjednat, že odvoz komunálního odpadu zůstane zachován v pátek v ranních hodinách. Jistě jste si mnozí také všimli přeplněných nádob se sklem. Zejména u místní samoobsluhy byla situace kritická, i když technická četa několikrát místo uklízela a skleněné láhve převážela do nádoby ke sběrnému dvoru. Příčinou toho byla technická závada na autě, které rukou zvedá a vysypává sklo z nádob. Firma Nykos za způsobené nepříjemnosti poskytla naší obci na dobu neurčitou dva kontejnery na sklo včetně svozu zdarma a navíc ještě přispěla do tomboly obecního plesu 120 litrovou popelnicí.

Když jsme u odpadů, věřím, že se k Vám dostala informace o eternitové kampani. Jde o zdraví nás všech, zbavme se eternitu teď. Náklady této akce na sebe bere obec. Jde nám o to, abychom všichni žili ve zdravém prostředí. Z eternitu se i lámáním uvolňují zdraví velmi nebezpečné látky. Začátkem března veškerý eternit odveze ze sběrného dvoru specializovaná firma a pan Melezínek už nebude přebírat žádné kusy tohoto nebezpečného stavebního odpadu.

Už na lednovém zasedání jsme se shodli na tom, že lesní cesta za školou směrem k vysílači je hodně rozježděna. Pro kočárky představovaly vyjeté koleje nepřekonatelnou překážku. Stěžovaly si i paní učitelky z mateřské školy, které tam často berou děti na vycházku. Tak jsme v těchto dnech lesní cestu, která patří obci srovnali a upravili. Věříme, že bude sloužit jako vycházková cesta pro pěší a ne jako zkratka pro auta.

V pátek 23. 2. 2018 jsem předával klíče od kapličky panu staviteli Najbrtovi. Tento specialista na sakrální stavby provede kompletní rekonstrukci kapličky a jejího nejbližšího okolí. Pro připomenutí: u kapličky dojde k úpravě stávajících výplní otvorů a nový otvor bude vytvořen v obvodovém zdivu směrem k hlavní silnici. Bude obnoven interiér kapličky (výmalba, nový nábytek, nové prosklené vstupní dveře) a budou opraveny omítky s malbou v exteriéru. V parteru – okolí kapličky budou nahrazeny dva stávající kaštanové stromy, bude vybudovaná zídka, betonové lavice a umístěny nové lavičky, koše a stojany na kola. Travní porost bude obnoven a pochozí plochy zpevněny. Abychom dodrželi podmínky dotace, musí být práce na rekonstrukci hotovy nejpozději do 15. 8. 2018.

Dne 26. 2. 2018 provedl odbor kontroly Středočeského kraje kontrolu hospodaření obce za rok 2017. Kontrolou nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Tento výsledek mne velice potěšil v návaznosti na skutečnost, že jsme v minulém roce organizačně rozdělili Základní a Mateřskou školu a celé účetnictví si jako obec vedeme s plnou odpovědností sami bez pomoci externích firem a dle závěru kontroly bez ztráty kytičky.

Únor je měsíc, kdy na úřadě vybíráme místní poplatky za odpad a za psy. Chci poděkovat všem, kteří poplatky uhradili bezhotovostně nebo v hotovosti v úředních dnech, tj. v pondělí a ve středu. Usnadňuje nám to v ostatních dnech zvládat rychleji jiné administrativní úkony. Kdo ještě nezaplatil, tímto připomínám povinnost zaplatit poplatky za odpad a za psy, abychom nemuseli vystavovat písemné upomínky.

Na závěr chci ještě jednou všechny pozvat v sobotu 3. 3. 2018 na Obecní ples do Sokolovny. Můžete se těšit na příjemné prostředí, dobrou hudbu, taneční vystoupení, pěkné šaty, veselou zábavu a opravdu bohatou tombolu.

Sipajda Marián